

菏泽市体育系统组织收听收看党的二十大开幕会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕,菏泽市体育系统组织全体干部职工收听收看党的二十大开幕会盛况,认真聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

在观看过程中,大家聚精会神地观看近2个小时的开幕会现场实况直播,部分党员还边听边记,报告中讲述的新思想、新观点引起大家的强烈共鸣。市体育局要求全体干部职工要充分认识党的二十大的重大意义,深刻

领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以“严真细快”的作风推进体育事业高质量发展。

大家一致认为,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党、全军、全国各族人民有效应对严峻复杂的国际国内形势和接踵而至的巨大风险挑战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变

革,谱写了辉煌的历史篇章。

会后大家一致表示,当前和今后一段时期,必须把学习好、领会好、贯彻好、落实好党的二十大报告精神作为最重要的政治任务。深刻领会报告精神实质,准确把握报告丰富内涵,切实把思想和行动统一到报告精神上来,要紧密联系体育工作实际,自觉用新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,奔跑起来加油干,推动全市体育工作再上新水平。

菏泽市体育局党组书记、局长史长华表示,二十大报告科学谋划了未来5年乃至更长时期



党和国家事业发展的目标任务和大政方针,令人振奋,催人奋进。全市体育系统将认真学习宣传贯彻党的二十大精神,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,自觉做习近平新时代中国特色

社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者,坚持踔厉奋发,勇毅前行,以实际行动践行“两个确立”、做到“两个维护”,在奋力建设“六个新菏泽”的时代征途中,作出新的更大贡献!

“三管”抓安全,高危性体育项目临检

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)连日来,菏泽市体育局深入我市各县区,针对高危性体育项目进行实地走访检查,对检查过程中发现的问题,及时告知经营主体并现场责令其立即改正。

市体育局联合牡丹区体育事业发展中心对本辖区的体育游泳馆进行安全督导检查的过程中,发现个别单位存在未悬挂高危性体育项目经营许可证、对救生人员的信息未能及时更新和张贴等问题,针对存在的问题,市体育局工作人员现场责令经营主体立即改正。

在单县,市体育局督导组一行通过听取汇报、查阅资料、随机抽查等形式对该县游泳馆落实高危性体育项目安全监管情况进行督导检查,并实地察看了龙盛游泳馆。

牡丹晚报全媒体记者了解



到,此次检查按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”和“谁主管、谁负责”的原则抓好安全生产工作。

在各县区检查过程中,督导

组要求安全生产工作必须常抓不懈、保持高压态势,要加大对高危性体育项目单位负责人培训,推动安全生产监管人员向专业化方向发展。

单县开展中老年人健康体适能测试

本报讯(通讯员 祝令庆)10月11日,单县体育服务中心在单县东城办事处华益社区养老服务开展中老

年人健康体适能测试活动,共有185名中老年人参与了本次健康体适能测试。

本次测试由北京体育大

学研究生团队来完成,该团队通过让测试者填写基本信息、睡眠量表,测量其心率、血压、大腿维度、腰围、臀围、30秒坐站、30秒手臂弯举、身高、体重、2分钟踏步、椅式坐位体前屈、背抓、睁眼闭眼单足站立等形式,充分反映个体的心肺耐力、肌肉力量、肌肉耐力、柔韧性、身体成分这五个维度,从而来综合分析每个中老年人的体适能现状。

本次测试现场分析出参与测试者的体适能现状,为每位参与者开出适合自身科学训练的运动处方,为推进体医融合,指导中老年人科学健身提供现实依据。



市体校以比促练教师粉笔字基本功

本报讯(通讯员 赵青)为进一步提高教师个人教学基本功,为优质高效课堂夯实坚实的基础,10月15日,菏泽市体育运动学校教务科举办教师粉笔字基本功评比活动。

评比现场,评委们从书写端正规范,间架结构匀称,笔画坚毅有力,作品布局合理、美观大方,书法风格鲜明,赋予美感以画衬字等几个方面对老师的作品进行认真反复比较、评选出最优秀的

作品。

最终该校高晴雯、王静、杨淞三位老师获得一等奖,另有三位老师获得二等奖,四位老师获得三等奖。

此次活动极大地激发了该校老师的练字热情,不仅展示了教师的个人风采,为教师提供互相观摩学习、取长补短的平台,还激发了教师的工作激情,真正把“习字立人”的教学理念渗透到日常工作中来。

鄄城职工篮球比赛开幕



本报讯(通讯员 鄄体)10月15日,“农商银行”杯鄄城县第十二届全民健身运动会暨第三届职工运动会篮球比赛在县新道体育馆拉开帷幕。

笔者了解到,此次篮球赛由鄄城县教体局、县总工会、县文化和旅游局、县委县直机关工委主办,县篮球协会、县体育事业发展中心、新道体育文化传媒有限公司承办。本次篮球赛共有来自单位组和俱乐部组共计19支代表队300余名运动

员参加,整个赛事为期7天,单位组和俱乐部组各取前三名颁发荣誉证书。

举办本次篮球赛,将进一步增进各单位和职工之间的学习和交流,丰富干部职工文化体育生活。在7天的比赛时间里,19支参赛队伍将通过分组、单循环和决赛方式开展一一对决。运动员们将充分发扬体育精神,积极参与、顽强拼搏、奋力争先,充分展现职工团结协作、积极向上、勇于拼搏的精神风貌。